

我眼中的和歌山

王斯文

教育学部 交换留学生 中国

不知不觉来到和歌山已经一个多月了。由最开始的不适应到渐渐喜欢上了这里。接下来想谈谈对和歌山和和歌山大学的印象。

首先是对和歌山的印象。对和歌山的第一印象是人少。因为是异国他乡，而且路上很空旷，人也很少，所以心里一直有一种空落落的感觉。但是这种感觉很快就消除了。因为这里的人们都十分亲切。

有的处在服务岗业上的中国人对客人会有些冷淡，但是日本所有服务行业的人总是面带微笑，特别热心亲切。不仅服务行业如此，别的日本人也很有礼貌。比如我们问过好几次路，被问的人都会亲自带我们去要去的地点，真的感觉心里很温暖。还有给我印象最深刻的是有一次和同学出去骑车，路上发生了事故，同学的自行车被撞坏了，严重到没法推着走。正在我们着急怎么办的时候，遇到了热心的爷爷和奶奶。他们用自己的车载着同学和车去了自行车修理店，帮我们解决了问题，真的很感谢他们。

和歌山给我的印象还有干净与漂亮。街道上没有垃圾之类的东西，十分干净整洁。而且会馆附近就是和歌山城，我真的在这里第一次见到如此多并盛开的樱花，真的十分美丽。而且在会馆附近和上学途中都能见到美丽的海，在阳光的照耀下真的波光粼粼，美丽无比，让人心旷神怡。和歌山与我所在的城市北京是完全不同的两个城市。北京人特别多，到处是耸立着的高楼大厦，有些吵闹，而和歌山安静，风景优美，所以比起北京我更喜欢这里。

之前利用周六日和五一假期，我分别去了大阪和东京，都挺热闹繁华的，商业区和景点和北京十分相似，人都很多，并且来自世界各地。日本的各个城市都有自己的魅力之处，所以有时间的话我想去日本更多的地方游览，比如奈良，北海道等等。

然后想谈谈对和歌山大学的印象。每天都来这里上学，觉得和歌山是个很棒的大学。因为我觉得和歌山大学和我的大学相比，学生社团活动更加丰富多彩，同学们参加社团的热情也很高涨。从开学开始一个月一直都在社团招新，并且每天中午都会有不同社团的表演，无论是轻音部，还是舞蹈部，还有别的部，大家的表演都十分精彩。感觉大家能在课余与一群志趣相投的人做自己喜欢的事情真的很棒。我们大学的社团要是能像这里一样就更好了。

我觉得留学生的课程也都十分有趣。比如可以切身体会花道，茶道，还可以穿和服等等，十分有意思。还有比如 Japan study 这门课可以亲眼见到，真切学到日本文化，比如武士道，十二单等等。平常的日语语法课程也对我很有帮助。

我对于和歌山有个小小的建议。那就是希望大家能在骑自行车的时候不要并排走。这里许多自行车道和人行横道是在一起的，而且路不是很宽，所以我觉得并排骑车是件十分危险的事。我在骑车的时候，有时能碰到两个人，甚至三个人并排朝我骑过来的情况。每回这个时候我都十分提心吊胆。有很多的条件限制，所以想要把自行车道修的更宽有些难，但是我觉得我们可以从自身做起使路面情况变得更好。

之后还要在这里生活三个月，我会继续享受在和歌山上学，生活的日子。这段日子一定会成为一段十分美好的回忆。